

## Работница – май 2013

НОВИНКИ

### ПРИКОСНОВЕНИЕ МОНЫ ЛИЗЫ

Компания ДЕКА, лидер в лазерной медицине, совместно с экспертами Университетов г. Павии и г. Инсубрии (Италия) в области клинической и экспериментальной медицины, сексологии и эстетической гинекологии объявили о внедрении в России эксклюзивной технологии MonaLisaTouch (МонаЛизаТач), которая поможет женщинам улучшить качество сексуальной жизни и своих интимных ощущений без традиционной хирургии и приема гормональных препаратов.

Как правило, тема качества сексуальной жизни закрыта для обсуждения даже с врачом. Но времена меняются, и открываются новые возможности для полноценной личной жизни. Эксперты называют целый ряд причин, которые негативно влияют на личную жизнь женщины: это рубцовые и возрастные изменения кожи и слизистых женских интимных органов, появление дряблости тканей, ослабление тонуса мышц влагалища, эстетический дискомфорт из-за избыточной пигментации кожи зоны бикини, уменьшение увлажненности влагалища и в результате появление сухости и болезненности при сексуальном контакте. Все эти изменения

приводят к снижению либидо, появлению психологических комплексов, потери уверенности в своей привлекательности, уклонению от близости с партнером и, в конечном итоге, к ухудшению качества интимной жизни.

Этой деликатной теме уделялось внимание ещё в прошлые века. Были попытки применять электрошок и радиотерапию, пересаживать яичники, вводить экстракты яичников овцы, препараты из плаценты и т.д. Все эти процедуры использовались исключительно для коррекции последствий менопаузы на гормональном уровне, в то время как о возможном ремоделировании органов интимной сферы никто даже не думал. Современная медицина использует негормональные средства на основе фитострогенов (красный клевер, соя), заместительную гормональную терапию (ЗГТ) и местное нанесение эстрогенов. У всех этих методов есть свои плюсы и минусы (недостаточная эффективность, наличие противопоказаний и побочных эффектов).

Но современная наука движется вперед, разрабатывая новые, более совершенные технологии для возвращения женщинам здоровья и улучшения сексу-



альных ощущений. Компания ДЕКА разработала и запатентовала эксклюзивную лазерную технологию для улучшения сексуальных функций и коррекций явлений вагинальной атрофии, назвав её в честь самого известного и величайшего произведения мирового искусства.

С помощью специальной насадки, которую вводят во влагалище и благодаря системе MonaLisaTouch луч лазера через специальный сканер разделяется на тончайшие лучи, которые делают в ткани множественные мелкие проколы. Это приводит к обновлению ткани, синтезу нового молодого коллагена и, соответственно, омоложению тканей: улучшается их кровоснабжение, повышается эластичность и увлажненность, ткани подтягиваются и обновляются. Таким образом восстанавливаются и омолаживаются интимные части, в том числе и эстетически. А женщина вновь получает возможность вернуть гармонию в свои отношения с любимым и обогатить новой палитрой ощущений свою личную жизнь.